COURRIER A DESTINATION DES HABITANTS DE FREYCHENET / CELLES ET HAMEAUX ENVIRONNANTS LE LONG DE LA RD 209


Madame, Monsieur, 
[bookmark: _GoBack]Dans le cadre de l’entretien et de sécurisation de la chaussée et des lignes aériennes du Très Haut Débit qui bordent la route, le Conseil Départemental entreprend un chantier le long de la RD 209 aux abords de la commune de FREYCHENET/CELLES du 1er août au 15 septembre. 
Le chantier va se structurer en plusieurs temps 
Entretiens des lignes THD et ouverture de la visibilité le long de la RD209
En Ariège, 30% des interventions réalisées sur les lignes font suite à des dégâts provoqués par la végétation. Afin d’entretenir la pérennité du réseau, le département réalise des travaux d’élagage et d’abattage d’arbres sur les bords des routes concernées. Toutes ces interventions font l’objet d’une convention signée avec les propriétaires des parcelles concernées. (voir plaquette explicative ci-jointe) 
En ce qui concerne la RD209, les ouvriers de l’entreprise SERPE interviendront : 
· Du 1er au 15 août sur la portion de la RD209 entre Celles et Freychenet 
· Du 15 août au 15 septembre sur la portion entre le lieu-dit Boulet et jusqu’au col de la Lauze. 
En ce qui concerne le tronçon entre Freychenet et Boulet, les lignes Très Haut Débit étant enterrées ne nécessite pas d’intervention. Les travaux du reste de la route jusque Montferrier appartenant au secteur du Pays d’Olmes seront réalisés ultérieurement. 
Entretien et sécurisation de chaussée 
C’est en profitant des températures estivales que la direction des routes départementale engage une opération de renouvellement périodique des couches de surfaces. Cette intervention consiste dans un premier temps à réparer les déformations de la chaussée, et dans un second temps, la pose d’une enduit superficiel d’usure qui recouvrira la voie afin de la rendre étanche, d’améliorer l’écoulement des eaux pluviale et permettre une meilleure adhérence des véhicules. Une signalisation temporaire et adaptée sera installée afin d’avertir les usagers, leur rappelant d’adapter leur vitesse. Les équipes du Conseil Départemental interviendront aux dates indiquées ci-dessous sous réserve de conditions météorologiques favorables :  
· Du 20 au 25 juillet : sur la portion entre la commune de Freychenet et du hameau Le Boulet. 
· Du 15 au 29 Août 2023 sur la portion entre Celles et Freychenet. 
Pour toute question relative à ces interventions, n’hésitez pas à prendre contact avec la Mairie de FREYCHENET. 
Signé M. Le Maire de Freychenet 
